
ATA DA 10ª SESSÃO SOLENE REALIZADA 
       EM 29 DE FEVEREIRO DE 2008

 
DATA DA AFIXAÇÃO NO QUADRO: SESSÃO DE 3 DE MARÇO DE 2008.
DATA DE SEU ARQUIVAMENTO: SESSÃO DE 17 DE MARÇO DE 2008.

 
ATA da Décima (10ª) Sessão Solene, da Quarta (4ª) Sessão Legislativa, da Décima 
Quarta (14ª) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância Turística de Paraguaçu 
Paulista. Realizada aos vinte e nove (29) dias do mês de fevereiro (2) do ano de 
dois mil e oito (2008), às 20h, no prédio da Municipalidade situado na Av. Siqueira 
Campos, nº 1.430-sobrados, nesta cidade. Convocada pela Presidente da Câmara, 
Vereadora Márcia Regina Ale Deperon, durante a 60ª Sessão Ordinária, realizada 
em 07/02/2008, para a outorga do Título de Cidadão Benemérito ao paraguaçuense 
Aldemir Bendine. Presidida pela Vereadora MÁRCIA REGINA ALE DEPERON, 
estiveram presentes os demais Vereadores: ALMIRA RIBAS GARMS, CAROLINA 
CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS, JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, 
MÁRCIO ANHESIM, RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA, SANDRA 
MARIA BONAN RENOFIO, SINEY ANTONIO SALOMÃO e VALMIR TOMAZINHO. 
Todo o protocolo da Sessão Solene foi conduzido pelo Mestre de Cerimônia, Sr. 
Valter Luis Fortuna Xavier. Inicialmente, foram convidados para compor a Mesa 
Principal, além da Presidente da Câmara Municipal, Vereadora Márcia Regina Ale 
Deperon, os Senhores: Carlos Arruda Garms, Excelentíssimo Prefeito Municipal; 
Sandro José Franco, Superintendente Estadual de Varejo do Banco do Brasil S/A – 
Ribeirão Preto (SP); Carlos Alberto Valézio, Gerente da Agência local do Banco do 
Brasil S/A. Dando prosseguimento, foram convidados os Vereadores Carolina 
Custódio Pereira dos Santos e Rafael Gustavo Cardoso Ferreira, para dirigirem-se 
até a entrada do recinto e acompanharem o homenageado, Senhor Aldemir 
Bendine, e sua esposa, Senhora Silvana Zacarias Bendine, até a mesa principal, 
sendo recebidos pelos presentes com uma calorosa salva de palmas. Instalada a 
Câmara de Vereadores e a Mesa Principal, sob a proteção de Deus, a Senhora 
Presidente deu início à presente Sessão Solene, convidando a todos para, de pé, 
cantarem o Hino Nacional. Prosseguindo, o Mestre de Cerimônia fez a leitura dos 
Ofícios, Telegramas e mensagens eletrônicas endereçados ao homenageado. Na 
seqüência, a Vereadora Sandra Maria Bonan Renofio foi convidada para efetuar a 
entrega ao homenageado, das flores encaminhadas pelo Grupo Trevisam, da cidade 
de São Paulo (SP). Também, para conhecimento de todos os presentes, o Mestre 
de Cerimônia efetuou a leitura do Decreto Legislativo nº 017, de 18 de setembro de 
2007, que concedeu o Título de Cidadão Benemérito ao Senhor Aldemir Bendine, 
pelos relevantes serviços prestados ao município. Após a leitura do Decreto, os 
presentes foram brindados por uma apresentação de violinos, executada por alunos 
do Projeto Salvarte – unidade da Associação de Moradores da Vila Gammon, sob 
coordenação dos monitores Samira e Danilo. O projeto é desenvolvido pela ONG 
SALVAR em parceria com a Prefeitura Municipal, e atende uma média de 500 
pessoas em escolas, entidades e projetos sociais, com aulas de iniciação em 
música, teatro, dança e capoeira. Em seguida, a Vereadora Almira Ribas Garms, 
autora do Projeto de Decreto Legislativo, foi convidada para fazer seu 

 
 



pronunciamento em nome do Legislativo Municipal. Na seqüência, para parabenizar 
o homenageado, usaram da palavra os Senhores Sandro José Franco, 
Superintendente Estadual de Varejo do Banco do Brasil S/A, e Carlos Arruda 
Garms, Excelentíssimo Prefeito Municipal. Prosseguindo a Sessão, a Senhora 
Presidente da Câmara Municipal, Vereadora Márcia Regina Ale Deperon, 
cumprimentando a todos os componentes da Mesa, ao homenageado e ao público 
presente, solicitou licença para utilizar da palavra e também fazer seu 
pronunciamento. Em seguida, a Senhora Presidente, em nome da 14ª Legislatura da 
Câmara Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista, entregou ao Senhor 
Aldemir Bendine o merecido Título de Cidadão Benemérito, sendo o homenageado 
cortejado com uma grande salva de palmas. Como lembrança da nossa cidade, a 
Vereadora Almira Ribas Garms foi convidada para entregar ao homenageado, os 
cartões postais editados pela Câmara Municipal durante sua gestão como 
Presidente da Câmara Municipal, período 2005-2006, denominados ‘Nossa Terra, 
Nossa Gente’, os quais retratam pontos turísticos e grupos artísticos do município. 
Concluída a entrega da homenagem e do mimo, o Mestre de Cerimônias convidou o 
homenageado para fazer uso da palavra. Após o discurso emocionado do Senhor 
Aldemir Bendine, o Vereador Valmir Tomazinho foi convidado para entregar um belo 
ramalhete de rosas à Senhora Silvana, esposa do homenageado. No decorrer da 
Sessão Solene houve momentos especiais que contaram com a apresentação 
harmoniosa de músicas que foram executadas ao violão e cantadas pela Professora 
Samira, uma das monitoras do Projeto Salvarte, especialmente escolhidas para essa 
finalidade, ao gosto pessoal do Senhor Aldemir, carinhosamente indicadas por sua 
esposa, Senhora Silvana. Finalizando a Sessão, sob a coordenação do Prof. 
Reginaldo Galhardo, amigo pessoal do homenageado e responsável pelo 
Departamento Municipal de Cultura, houve a apresentação dos integrantes da 
bateria da escola de samba do Projeto Salvarte, momento de grande descontração 
que contagiou a todos, quando foram executados vários ritmos musicais. Em 
seguida, a Senhora Presidente Vereadora Márcia Regina Ale Deperon deixou 
registrado o agradecimento do Poder Legislativo a todos os Senhores e Senhoras 
que com suas presenças abrilhantaram o evento; àqueles que contribuíram 
efetivamente para o sucesso das homenagens e, solicitou ao público presente 
saudar, mais uma vez, o homenageado com uma calorosa salva de palmas, dando 
por encerrada a Sessão Solene às 21h50min. Para constar foi lavrada esta Ata, nos 
termos do que dispõe o parágrafo 5º, do Artigo 182, do Regimento Interno desta 
Casa, que vai assinada pela Presidente, Vice-Presidente, Primeiro e Segundo 
Secretários. Nos termos que dispõe o artigo 2º, da Resolução nº 0010/2001, de 06/
08/2001, “a gravação de som e imagem através de fita magnética, considerada 
patrimônio público, é propriedade exclusiva da Câmara Municipal e fará parte 
integrante da Ata das Sessões Ordinárias e Extraordinárias que depois de datada e 
numericamente registrada será arquivada na Secretaria da Câmara”. Fita de Vídeo 
nº 004/08. 
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